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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

DEUXIÈME SESSION, TRENTE-SEPTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE TREIZE HEURES TRENTE 

 

 

Présentation de pétitions : 

 

M. LOEWEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (I. Steele, C. Steele, R. Huggan et autres) 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (M. Wasylin, 

C. Wasylin, D. Cox et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

premier ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à 

l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (J. Maxwell, M. Wiebe, Y. Jouletle et autres) 

 

M
me

 STEFANSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

premier ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à 

l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (D. Wilson, D. Thiessen, K. Cowie et autres) 

 

 

Lecture et dépôt de pétitions : 

 

M. SCHULER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le ministre 

responsable de l’Hydro-Manitoba envisage d’autres emplacements au moment de l’installation de nouvelles 

lignes d’énergie électrique de 230 et de 500 kV dans la municipalité rurale d’East St. Paul. (L. Kolbuck, 

P. Jensen, R. Burtnick et autres) 

 

M. LOEWEN — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (G. Paliowor, M. Donaldson, P. Brown et autres) 

 

M
me

 DRIEDGER — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

premier ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à 

l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (P. Lund, W. Stern, M. Potapoff et autres) 
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M. PITURA — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le premier 

ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à l’angle du 

boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (L. Wiebe, K. Arendt, D. Holms et autres) 

 

M
me

 STEFANSON — Présentation d’une demande de l’Assemblée législative du Manitoba afin que le 

premier ministre de la province revienne sur sa décision et appuie la construction d’un passage souterrain à 

l’angle du boulevard Kenaston et de l’avenue Wilkes. (I. Balenovic, J. Balenovic, D. Magnus et autres) 

 

 

M. LATHLIN, ministre de la Conservation, fait une déclaration au sujet de l’incendie d’origine chimique 

qui s’est déclaré à Minnedosa. 

 

M. GILLESHAMMER et, avec le consentement de l’Assemblée, M. GERRARD font des observations sur la 

déclaration. 

 

 

M. le ministre MACKINTOSH dépose le rapport annuel de la Société d’assurance publique du Manitoba 

pour l’exercice qui s’est terminé le 28 février 2001. 

(document parlementaire n
o
 166) 

 

 

L’Assemblée consent à ce que soient déposés un à un et lus une première fois les projets de loi mentionnés 

ci-après et dont l’objet a été indiqué : 

 

(N
o
 24) — Loi modifiant la Loi sur la réglementation des alcools et modifications corrélatives/The Liquor 

Control Amendment and Consequential Amendments Act; 

(M. le ministre SMITH [Brandon-Ouest]) 

 

(N
o
 35) — Loi visant à faciliter la perception des paiements alimentaires (modification de diverses 

dispositions législatives)/The Improved Enforcement of Support Payments (Various Acts Amended) Act; 

(M. le ministre MACKINTOSH) 

 

(N
o
 37) — Loi sur l'établissement et l'exécution réciproque des ordonnances alimentaires/The 

Inter-jurisdictional Support Orders Act. 
(M. le ministre MACKINTOSH) 

 

 

L’Assemblée permet à M. MALOWAY de déposer le projet de loi n
o 
301 — Loi concernant la Société de 

Fiducie Banque de Nouvelle-Écosse et la Compagnie Trust National/The Bank of Nova Scotia Trust Company 

and National Trust Company Act. Le projet de loi est lu une première fois.  

 

 

Conformément au paragraphe 23(1) du Règlement, MM. SCHULER et RONDEAU, M
me

 SMITH (Fort Garry) 

ainsi que MM. AGLUGUB et GERRARD font des déclarations de député. 
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M. le premier ministre DOER propose que l’Assemblée transmette à la famille de feu le sénateur Gildas 

MOLGAT, qui a été député à l’Assemblée législative du Manitoba, ses sincères condoléances et sa gratitude 

pour le dévouement dont il a su faire preuve dans son travail au service de sa collectivité et de la population du 

Manitoba et que le président fasse parvenir une copie de la présente motion à la famille du défunt. 

 

M. le premier ministre DOER, MM. GERRARD et MURRAY, M. le ministre SELINGER, M
me

 DACQUAY, 

MM. STRUTHERS, CUMMINGS  et GILLESHAMMER, M
me

 KORZENIOWSKI, M. ROCAN, M
me

 ASPER ainsi que 

MM. LOEWEN, PRAZNIK et LAURENDEAU interviennent. L’Assemblée se lève et adopte la motion. 

 

 

Sur la motion de M. le ministre SELINGER, le message ainsi que les budgets correspondants sont renvoyés 

au Comité des subsides afin qu’ils soient examinés et qu’il en soit fait rapport. 

 

 

L’Assemblée se forme en Comité des subsides, puis poursuit ses travaux en comité. 

 

 

La séance est levée à 18 heures, et l’Assemblée ajourne ses travaux à demain, 10 heures. 

 

 Le président, 

 

 

 George Hickes 

 


